

## CONSTRUCTORA & ELECTRICA RUGEL&RUGEL – FERUGEL S.A. Dir.: Cdla. Nueve de octubre Calle 3era y Callejón D Cel.: 0987069399 RUC: 0993007021001

Guayaquil, Marzo 19 del 2018

Señora Salazar Román Mayra Ubaldina Ciudad.-



Cumple informarle que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS de la compañía COMPAÑÍA CONSTRUCTORA & ELECTRICA RUGEL&RUGEL FERUGEL S.A. en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de 5 años, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el desempeño de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma conjunta con el Presidente, de conformidad con lo dispuesto en el Titulo Tercero (III) – Artículo Sexto (6º) del Estatuto Social vigente de la Compañía.

El Estatuto de la compañía consta en la escritura pública otorgada ante la notario Vigésima Primera del Cantón Guayaquil, Abogada Karla Liliana Troncozo Hasing el día 15 de Diciembre del 2016 la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 16 de Diciembre del 2016, bajo repertorio: 52319.

Atentamente,

Sr. Yenez Peñaherrera Edwin Eduardo

--- PRESIDENTE

CONSTRUCTORA & ELECTRICA ŘUGEL&RUGEL FERUGEL S.A.

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA CONSTRUCTORA & ELECTRICA RUGEL&RUGEL FERUGEL S.A., para el cual he sido elegido.- Guayaquil, Marzo 19 del 2018.

Salazar Roman Mayra Ubaldina GERENTE GENERAL

CONSTRUCTORA & ELECTRICA RUGEL&RUGEL FERUGEL S.A.

१ मर्गा १९ आलड हे



## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:13.025 FECHA DE REPERTORIO:19/mar/2018 HORA DE REPERTORIO:10:37

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintitres de Marzo del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CONSTRUCTORA & ELECTRICA RUGEL&RUGEL FERUGEL S.A., a favor de MAYRA UBALDINA SALAZAR ROMAN, de fojas 13.498 a 13.501, Registro de Nombramientos número 3.852.

declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema

ORDEN: 13025

Nacional de Registro de Datos Públicos.

Guayaquil, 26 de marzo de 2018

REVISADO POR: L

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el

Aguilar Aguilar

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUÍL DELEGADO